CuJibl Npupoabl.
1. 3akoH BcemupHoro tsirotrenus... A) F=ma; B) F=uN; B) F= G%; I F=mg.

2. [Tapamrtotuct cmyckaercsi Ha 3eMIII0 paBHOMEPHO co ckopocThio 6 M/c. Ero Bec paen 800 H. Onpenenute

Maccy MapairoTUCTA. A) 0; B) 60 kr; B) 80 xr; I') 140 kr.
3. Bec rpys3a, nexarero Ha cronie, paBer 2 H. Uemy Oyzaer paBeH BeC 3TOTO ke Tpy3a, €CIH €ro MOABECHTh K
HETIOABMKHOMY JTUHAMOMETPY? A) 2 H; b) 19,6 H; B) 9,8 H; I') 4 H.
4. Teno, n300pakeHHOE HA PUCYHKE, HAXOAUTCS B TTOKoe. OnpeienTe yCIOBUE PABHOBECHS
3TOrO TENA. A) Frax > Fynp; B) Frax < Fyup,
B) FUDK = Fynp; r) FYHP = 0

5. Ha mony nudyra, IBHXKYIIErOCsS BEPTHKAIBHO BBEPX C YCKOPEHHEM, MOAYJIb KOTOPOT'O paBeH a, JICKUT rPy3
Maccoit m. Uemy OyneT paBeH MoyJib Beca 3Toro rpysa? A) 0; B) mg; B) m(g + a); I') m(g - a).

6. [1o HaKJIOHHOM TJIOCKOCTH PaBHOMEPHO BHHU3 CKOJIL3UT Opycok. Ha Opycok co CTOPOHBI HAKIIOHHOM
IJIOCKOCTH JIEUCTBYET CUJla, HAIIPABJICHHAS;

A) BEepTHKAJIbHO BHU3; b) BepTukaibHO BBEPX;

B) nepneHuKyISIpHO K HAKIIOHHOM IUIOCKOCTH; I') B10JIb HAKIIOHHOM IIIOCKOCTH.

7. Teno HaxoauTCs B OoKoe. YeM OTIryYaeTcs BeC Tella OT CHIIbI MPUTSKEHUs K 3emie?
A) HanpaBJIECHUEM; B) TOYKOI IPUITOKEHNUS;
B) Huuem He oTMYaeTcs; I') 3HaueHuem.

8. K Teny, HaxonsiemMycs B COCTOSIHUU TTOKOS Ha TJIaJIKOM FTOPU30HTAIILHOM CTOJIE, IPUIIOKEHA TOCTOSTHHAS
TOPU30HTAIILHO HAIIPaBJICHHAs CHIa. Bo BpeMst ISHCTBUS CHIIBI HE OYAECT U3MCHSITCS,
A) TIOJIOKEHUE TeTa; B) yckopenue tena; B) cxopocTs Tena; I') kuHeTH4YecKas SHEprus Tela.

9. Ha paccrosauu R ot nenTpa 3emin Ha Teo AeHCTBYeT cuia Tshkectu F. Uemy Oyner paBHa Cuiia TSDKECTH,
. F F
JEHCTBYIOLIAsl HA 3TO TeJI0 Ha paccTostHuM 2R oT nenrpa 3emin? A) ? ; B) 2F; B) 4F; I Z .

10. Teno BOJIM3M MOBEPXHOCTH 3E€MIIA HAXOAUTCS B COCTOSSHUH HEBECOMOCTH, €CITU OHO JIBHIKETCS C
YCKOPEHHEM, PaBHBIM 110 BEIUYHHE 9,8 M/c? u HaIlpaBJICHHBIM:
A) BepTHKaNIbHO BHU3;  B) BepTukanpHo BBEpX; B) ropuszontanbHo;  I') Mo OCTpBIM yriiom K TOPU3OHTY.

11. Kakas u3 ¢popMyI1 03BOJISIET pacCUUTATh CUITY AaBJIE€HHS aBTOMOOMIISI MacCoi M, ABMIKYIIETOCS CO
CKOPOCTBIO U T10 1I0pore BOrHYTOH GopMbl paanycom R?

2 2 2
A) mg; B)mg-mF':; B) mF': : r)mg+mF':.

12. Kakoe BbIpaskeHUE ONpeaemseT 3HaueHNe IEPBO KOCMHYECKON CKOPOCTH, €CJIH PaInyC €ro KPyroBOu

opouThI R. A) R ; b) \/Q_R; B) \/20R; I) J40R.
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13. Iox neficTBHEeM OMHAKOBOM CHIIBI IBE TIPYKUHBI PAaCTSHYIIUCH: TIepBas Ha 4 c¢M, BTopas Ha 10 cm.
CpaBHUTE )KECTKOCTb IEPBOM NMPYKUHBI 10 OTHOLIEHUIO K )KECTKOCTU BTOPOU MPYKHUHBI.
A) 6omb11e B 2,5 paza; bB) menbie B 2,5 pasa; B) Goubiiie B 4 pa3sa, I') menb11Ie B 4 paza.

14. TIpy CTONKHOBEHHH JBYX BaroHOB Oy(epHbie MpyXHHbI xkecTkocThio 10° H/M cxxamucs Ha 10 cm. Uemy
paBHA MakCUMaJIbHas CUja yIPYyrocTu? A) 10* H; b) 2 - 10* H; B) 10° H; I)2-10°H.

15. Onpenenure 1o rpaduKy 4Yemy paBHa KECTKOCTh MPYKHHbI?

F.H
20—

o L
0 01020304 xu

A) 10 H/wm; B) 0,01 H/wm;
B) 0,02 H/wm; I') 100 H/m.

16 qCMy paBHO YCKOPCHUC CB060I[H01“0 MmaacHUA Hal MOBEPXHOCTBIO 3CMJ'II/I Ha pacCTOsIHUH, PaBHOM €€
panycy? A) 9,8 m/c?; B) 4,9 m/c%; B) 2,45 m/c?; I) 19,6 m/c?.



17. KonbkoOexer maccoit 60 KI CKOIB3UT 110 Jiby. OnpenenuTe CHTy TPEHHUS CKOIBKEHUS, ICUCTBYIONIYIO Ha
KOHBbKOOEX11a, ecii KoddduuueHT Tpenus pased 0,015.

A)400H; B)40H; B)9H; T) 0,9 H.

18. Bpycok maccoii 0,2 KT paBHOMEPHO TSHYT C TOMOIIBIO TOPU30HTATBHO PACIIOIIOKEHHOTO JUHAMOMETPA IO
TOPU3OHTAIILHON TOBEPXHOCTH cToja. [Tokazanus nuHamometpa 0,5 H. Uemy paBen koaddurueHT Tpenus?
A)0,2; B) 0,25; B) 0,4, I 0,5.

19. Ha Gpycok, ABMKYLIHICS IO CTOIY C YCKOPEHHUEM a, ACHCTBYIOT JABE CUJIbL: CHJIA YIPYTOCTH M CUIIa
Tpenus. Macca 6pycka m. Haiiaure ypaBHeHUE IBUKECHUS CPEAN IPEIOKEHHBIX HIKE.

Fmp ynp
«— —>
A) Fyup — Frp = Ma; Bb) Fyyp — Fp = 0; B) Fyup = Ma; I')F,=0.

20. Ha nHe maxTHO# KieTH JIeKUT Tpy3 Maccoi 100 kr. Kakum OyaeT Bec rpysa, €Ciiu KJIeTh TOTHUMACTCS
BBepX ¢ yckoperueMm 0,3 m/c? (g = 9,8 m/c?)?
A) 1000 H; b) 900 H; B) 1010 H; I') 1200 H.

21. CamoneT BBINOJHSET (PUTYPY BBICIIETO MUJIOTAXKa «MEPTBYIO METIIO». B KaKoii n3 OTMEYEHHBIX HA
PHUCYHKE TOUEK CHJIa YIPYTOCTH, IEHCTBYIOIIAs HAa IIMJIOTA CO CTOPOHBI KPecia, MaKCUMasbHa?
1

A) 1, B) 2;
4 2 B) 3; I 4.

22. Ha nipoBosioke mojBereH rpy3 maccoit 10 kr. [Ipu 3Tom utrHA TpoBoIoKH yBemumiack Ha 0,5 mm. Uemy
paBHa KECTKOCTh ITPOBOJIOKH?
A) 2300 H/wm; b) 200000 H/m;  B) 8700 H/m; I') 156 H/m.

23. Onpenenute yckopeHue cBoboaHoro naaenus Ha Jlyne, ecnu e€ macca 7,3 - 102 kr u paauyc 1700 km
ot Hoaty

2
Ke

A) = 9,81 m/c; B) ~ 16 m/c?; B) ~ 1,68 m/c%; I') = 3,28 m/c.
24. C KaKOU CHJIOHN BSaHMOﬂeﬁCTBymT BCJICACTBHUC TAT'OTCHUS [IBa COIPUKACAOMIUXCA CBUHIOBBIX IIapa
ot H~M2)
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(rpaBuTanMOHHas nocTosiHHA 6,67 - 1

nuameTpoMm 1 M Kaxblit 1 Maccoid o 160 kr (rpaBUTaliMOHHAs MOCTOsIHHAA 6,67 - 1

Ke

A)~32-10°H; B)~17-10°H; B)0,5-10° H; r)l-10°H.

25. DIeKTPOBO3 JABHIKET BAaroHeTkH ¢ yckopernem 0,1 m/c2. Macca anmekTpoBo3a ¢ Baronerkamu 90 1. Cra
conpotusienus asmwxkenuto 4000 H. Haiinure cuy taru.
A) 340 H; b) 260 H; B) 180 H; I') 13000 H.

26. KakoBa macca Tena, eciii Ha TOBEpXHOCTH 3eMJTH Ha 3TO TeJO ACHCTBYET cuiia Tspkectd 50?7 Paanyc 3emm
pasen 6400 kM, macca 3emsn paBHa 6 102 kr.
A) = 6,1 kr; b) = 11,8 xr; B)~4,88xr; I')=5,1kr.

27. Ha kocMOHaBTa, HaXOJAIIETOCS Ha TOBEPXHOCTH 3eMJIH, neicTByeT cuna Tarorenus 360 H. Kakas
rpaBUTAIIMOHHAS CHJIA IEUCTBYET CO CTOPOHBI 3€MJIM Ha KOCMOHABTa B KOCMHUYECKOM KOpalJie, HaX O sIeMCs
Ha PaCcCTOSIHUH JIBYX PaJUyCOB OT LIeHTpa 3emiin?

A) 360 H; b) 180 H; B) 120 H; I') 90 H.

28. ABTOOYC, Maccoit 15 T, IBMKETCSI TaK, YTO €ro MPOEKIMsl CKOPOCTH HA HANIPABIICHUE JIBIKEHUS U3MEHSATCS
1o 3aKkoHy Uy = 0,7t. KakoBa cuna 1sru, ecnu Ko3QGUImeHT TpeHus apmwkeHus pasex 0,03.
A) 15 kH; b) 10 xH; B) 20 xH; I') 5 xH.

29. CamorteT, IBUTAsICH CO CKOPOCTHIO 150 M/c, coBepImaeT «MepTByIO NeTo» paanycoMm 750 M. Uemy paBHa
neperpyska JieT4uKa B HUJKHEH TOUKe NeTin?
A) 2; b) 3; B) 4; I)>5.

30. Testo Maccoii 3 KT TajaeT B BO3AyXe ¢ yekopeHneM 8 m/c’. Haiijiiure criy COMpOTHBICHHS BO3IyXa.
A)3 H; B) 26 H; B) 6 H; I') 13 H.



